

棋王战正赛名单出炉

山西双星携手入围

本报讯(记者 杨尔欣)5月6日,第27届LG杯世界围棋棋王战正赛24人名单出炉,山西籍棋手丁浩、赵晨宇位列其中。

本届棋王战,经过各自国家和地区的选拔,产生了参加正赛的24位棋手。其中,东道主韩国队13人,中国队8人,日本队3人。各国棋手将在规定的赛场,以线上赛的形式进行正赛。

24名棋手之间的对阵,需要通过5

月25日的抽签决定,而首轮比赛则定于5月29日和5月30日分两日展开。产生十六强之后,棋王战会迎来一段休赛期,直至今年11月进行八强战和四强战,最终决赛将于2023年2月举行。

以整体实力而言,本届棋王战的冠军将在中韩棋手的交锋中产生。韩国“围棋第一人”申真谞是卫冕冠军,中国队8名棋手分别为杨鼎新、柯洁、芈昱廷、丁浩、时越、辜梓豪、赵晨宇和王元均,杨鼎新、

柯洁都具备冲击冠军的实力。

出生于1999年的赵晨宇和出生于2000年的丁浩,是中国围棋“青年军”中的佼佼者,两人此前曾在多项国内大赛中夺冠,可惜在国际大赛中鲜有佳绩。

2017年,党毅飞在第21届LG杯世界围棋棋王战中夺冠,山西棋手第一次获得世界冠军。2022年,赵晨宇和丁浩这对山西“双子星”,亦有机会创造属于自己的纪录。

第四届国际专业音乐奖BraVo落幕

太原女孩张磊“最受欢迎”

本报讯(记者 陈辛华)第四届国际专业音乐奖BraVo Awards奖,近日落下帷幕,太原女孩张磊荣获重量级奖项“最受欢迎表演者奖”,是本年度唯一中国获奖者。

BraVo大奖由俄罗斯主办,2017年设立,本年度奖项覆盖亚欧非12个国家和地区,是一项国际级的高规格音乐盛典,

推介国际上最优秀的音乐和音乐人。获得2022年度“最受欢迎表演者奖”的中国女高音家张磊,是斩获该奖的第五位华人。

张磊出生于太原,现为俄罗斯圣彼得堡音乐学院硕士研究生,师从著名男中音歌唱家、俄罗斯功勋艺术家瓦列里·列别基教授。2019年至今,她在多个音

乐舞台展露锋芒,荣获众多行业大奖,在克里姆林宫大剧院、新西伯利亚歌剧院、圣彼得堡卡贝拉音乐厅等音乐殿堂都留下身影。

张磊表示,音乐的力量是无穷的,她将在音乐的道路上继续探索,为世界带来更优质的音乐作品。

一幅《热干面加油》的漫画被网友疯狂点赞转发

“90后”漫画家陈小桃:小作品有大能量

创作者应肩负社会责任

“加油啊热干面,会好起来的!”2020年武汉疫情突发,一幅《热干面加油》的漫画被网友疯狂点赞转发。漫画中,来自全国各地的美食们,守在隔离病房窗外,为病床上的热干面加油鼓劲。创作这幅作品的,正是“90后”漫画家陈小桃。



陈小桃回忆,当时武汉封城之后,群里的小伙伴们感到无比紧张和焦虑,自己想安慰他们又不知道怎么能帮上忙,只能用漫画来表达心情。“在我看来,每一种地方特色美食都代表着一种熟悉的地方味道,将人们与自己的故乡紧紧地联结在一起。所以我在漫画中用拟人化的地方美食来代表各个地区,用熟悉的味道安抚大家的心灵。”

没想到,短短一天时间,这幅漫画获得了超20万网友点赞。数万条评论下,汇集了全国各地网友的心声和祝

福。“有一位网友评论说,这是他今天看见的最暖心的东西。”

后来,随着武汉逐步解封,陈小桃又陆续创作了《热干面醒了》《热干面又见面了》等系列漫画。2020年6月,北京新发地疫情发生后,她还创作了一幅《炸酱面稳住》,为北京加油。能用漫画将各地网友的情感凝结在一起,让陈小桃有些意外也很感动:“这一系列作品受到大家的欢迎,让我意识到即使一件小小的作品也能拥有大大的能量,身为一名创作者更应当肩负起一定的社会责任。”

从小梦想能成为漫画家

陈小桃从小就喜欢看漫画,梦想能成为漫画家。初中时,她就经常用一些有趣的漫画来记录校园生活,学校的黑板上常常有她的作品出现。上高中后,执迷于画漫画的陈小桃在学习上不知不觉掉了队,陷入了一种学习与爱好无法平衡的状态。文理分班前,班主任对她说:“坚持自己的爱好和理想固然重要,可这更需要扎实的学习作为基础,对吗?”陈小桃把这句话记在了心中,经过努力,终于以全国第二的成绩顺利通过天津大学动画专业考试。

2015年,微信表情包开始流行,正

在读大四的陈小桃一边实习一边创作出了表情包“野萌君”。这个贪睡熊猫的形象非常贴近“90后”的生活:“它的性格有时候情绪波动比较大,在一些搞怪场景中有些‘野蛮’,而更多的时候它很‘萌’。它还有自己的个性,比如喜欢电子产品,喜欢和我们一样发红包、吃饺子……可以说,在‘野萌君’平凡的外表下,是我们这一代人的真实写照。”

“野萌君”上线后,迅速冲到微信表情包当月下载量排行榜第二名,这让陈小桃第一次实实在在地感受到了创作的乐趣和影响力。

创作“五四”主题海报

从儿时那个喜欢《樱桃小丸子》的小女孩,到中学时代的“校园漫画小达人”,再到坚定选择了动画专业的大学生创作者……回顾自己成长的每一个阶段,陈小桃都能体会到创作的不同意义。“如果我走过的路,可以给大家一些启发的话,我想告诉大家,心中有坚持的理想与美好,就可以朝着那个方向去努力。”

如今的陈小桃常被问到如何去设计一款受欢迎、有影响力的作品,她坦言:“我一直相信漫画本身就是一种语言,更是一种能影响人们的声音。所以对我而言,创作的目的从不是迎合大家的喜爱,

而是把自己的感悟转化成一件件作品,用漫画传递那些最普通而发自内心的情感。”因此,她始终提醒自己秉持初心,不盲目追求流量,希望能一直用作品给读者带去温暖和力量。

现在,身为一位有着众多粉丝的青年漫画家,陈小桃也开始接触不同主题的插画创作,并连续三年与共青团中央合作创作“五四”主题海报,用漫画传递青春正能量。她表示:“我会坚持用创作记录生活,用作品影响更多的人,体现当代青年漫画师应当具备的责任与担当。”

据北京日报客户端 李俐

吴彦姝奚美娟主演

电影《妈妈》取消上映

5月5日,由杨荔钠执导,吴彦姝、奚美娟、文淇等主演的电影《妈妈!》宣布取消超前点映及5月8日的上映计划,新档期待定。

据悉,影片聚焦老年题材及阿尔茨海默病人群,讲述了一对大学退休教授母女共同对抗遗忘的故事,吴彦姝饰演妈妈,奚美娟饰演女儿。该片原定于5月3日、4日、7日超前点映,5月8日母亲节正式上映。
徐美琳

江疏影刘敏涛主演

《女士的法则》定档5月9日

由江疏影、刘敏涛、彭昱畅、高鑫等主演的电视剧《女士的法则》5月5日发布定档海报,宣布将于5月9日起在CCTV-8和腾讯视频播出。官方微博配文称:“法理之下,原则至上。以心感知法则重量,温柔站定人生立场。”据悉,该剧以律师行业为切入点,讲述了两个秉持不同理念的律师,从碰撞到理解,共揭真相的故事。
据《新京报》

《打开生活的正确方式》杀青

黄渤荣梓杉搭档饰演父子

5月6日,电视剧《打开生活的正确方式》宣布杀青并曝光剧照。该片由黄渤、梅婷、朱珠等领衔主演,田雨、孙坚特别主演,荣梓杉友情主演。该剧也是继电影《外太空的莫扎特》后,黄渤、荣梓杉再次搭档饰演父子。

剧中,四十二岁的边亮(黄渤饰)发现生活中的危机接踵而至。作为积极要求进步突破的父亲,遭遇了性格恬静淡泊的儿子的抵抗;事业深陷瓶颈又让他的前进计划严重受阻。紧接着,一直以为平顺美满的家庭,居然也在这不惑之年出现了骤变的端倪。边亮突然发现自己人生四十多年来积攒的智慧和经验已不够应付种种问题,甚至他曾经应对生活的方式也似乎全部都错了。边亮感到惆怅迷惑且无力,但作为一个有责任心的中年人,他无法停下,只能一边艰难前行,一边努力寻找着解决问题的办法。最终,当过去的生活被打碎重组后,边亮与妻子、儿子和亲友们和解,也找到了打开生活的正确方式。
据《新京报》

电影《断网》定档

郭富城变身计算机专家

5月5日,由郑保瑞监制、黄庆勋执导,郭富城、任达华、林家栋领衔主演的电影《断网》宣布将于9月9日上映。官方微博配文称:“三雄对峙,网络激战一触即发!危机四伏,断网时刻风暴来袭!”

定档预告中,郭富城变身为计算机专家,在悬念重重的黑暗中一刻不停地敲击键盘,分秒必争间完成了一笔巨额资金的转移。据悉,该片聚焦网络金融犯罪题材,围绕现今颇具社会关注度的“网络安全”话题展开,集结病毒入侵、黑客拦截、暗网交易等互联网元素,对日益复杂严峻的网络安全形势提出反思。
据《新京报》